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P R O T O K O L L über die 10. Sitzung des Ortschaftsrates Brietz der Amtsperiode

2024/2029 am Montag, dem 05.01.2026 um 18:00 Uhr im

Dorfgemeinschaftshaus Chüttlitz, Chüttlitzer Rundling 29, 29410

Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:

 

Ortsbürgermeister

Stadtrat Wolfgang Kappler  

Mitglieder

Frau Martina Gercke  

Herr Sven Liebich  

Frau Anja-Maria Schmidt  

Herr Rayk Seemann  

Protokollführerin

Frau Dagmar Hauptstein  

 

 

 

Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 20:30 Uhr

 

 

 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  

 Der Ortsbürgermeister Herr Kappler eröffnet die Sitzung, stellt die ordnungsgemäße 

Ladung und die Beschlussfähigkeit fest.  

 

  

  

zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  

 Es gibt keine Änderungen der Tagesordnung. Die Tagesordnung wird einstimmig wie 

folgt angenommen.   

 

  

Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  

 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  

 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 03.11.2025
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 4. Einwohnerfragestunde

  

 5. Informationen des Ortsbürgermeisters

  

 6. Antrag vom SV Brietz 77 e.V.; auf Aufstellung einer Blechgarage am Sportlerheim im Mühlenweg

in Brietz

  

 7. Anfragen und Anregungen

  

 

 

zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 03.11.2025

  

 Die Niederschrift der Sitzung wird einstimmig angenommen.

 

  

  

zu 4 Einwohnerfragestunde

  

 Winterdienst in den Ortschaften Brietz und Chüttlitz

 

Der Wintereinbruch hat die Straßenverhältnisse in den Orten Brietz und Chüttlitz durch 

Glatteis unverantwortlich verschlechtert. Den Ortschaftsrat erreichten diesbezüglich viele 

Beschwerden in den vergangenen Tagen. Gleichfalls wurden von den Bürgern per Mail 

Kritiken direkt an die Stadt gerichtet.

 

Ein Bürger fragt an, warum nicht, wie in den vergangenen Jahren, die Einmündungen, 

Kreuzungen und Kurvenbereiche vom städtischen Winterdienst freigehalten wurden.

 

Der Ortschaftsrat ist sich einig, dass der Winterdienst für die Einmündungen, 

Kreuzungen und Kurvenbereiche unbedingt erforderlich ist.

 

  

  

zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters

  

 Der Ortsbürgermeister Herr Kappler dankt allen freiwilligen Helfern der Gemeinde 

Brietz/Chüttlitz, der Freiwilligen Feuerwehr Brietz und Chüttlitz sowie den Vereinen für 

die aktive Unterstützung in den Orten.

 

  

  

zu 6 Antrag vom SV Brietz 77 e.V.; auf Aufstellung einer Blechgarage am Sportlerheim 

im Mühlenweg in Brietz

  

 Der Ortsbürgermeister informiert, dass der Sportverein SV Brietz für die weitere 

Bearbeitung Bilder der Bauphase beim Landkreis Salzwedel eingereicht hat. 

Er hat mit Herrn Kühlborn (Landkreis Salzwedel) Kontakt aufgenommen, mit dem 

Ergebnis, dass die Blechgarage aufgestellt werden darf.

 

Am 14.01.2026 um 11 Uhr findet abschließend ein Termin vor Ort mit dem 

Landesverwaltungsamt Halle statt.
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zu 7 Anfragen und Anregungen

  

 keine

 

  

  

  

  

 

gez. Wolfgang Kappler    gez. Dagmar Hauptstein

Ortsbürgermeister    Protokollführung

 

 




